

**ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ/ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ ΦΟΡΕΩΝ - ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΕΣΠΑ 2021 - 2027**

ΗΜ/ΝΙΑ: 3/06/2021

Π.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ

ΦΟΡΕΑΣ	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
<p><b>ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ - κ. Καμπύλης Γ.</b></p>	<p>Αναφέρθηκε η ανάγκη αντιμετώπισης της διάβρωσης των ακτών, η ανάπτυξη του παράλιου Άστρους, η στήριξη των ηλικιωμένων μέσω κοινωνικών δομών, η ανάδειξη πολιτιστικών διαδρομών και του εναλλακτικού τουρισμού. Επισημάνθηκε η προσαρμογή των προγραμμάτων στις ανάγκες και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των ορεινών περιοχών.</p>
<p><b>ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ - κ. Λυσικάτος Χ.</b></p>	<p>Χαιρέτισε τη διαβούλευση και στάθηκε στα χαρακτηριστικά για ένα επιτυχημένο πρόγραμμα, όπως ευελιξία, υλοποιησιμότητα και αποτελεσματικότητα δράσεων. Επισημάνθηκε η ανάγκη για καλή συνεργασία των υπηρεσιών</p>
<p><b>ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ - κ. Κούλης Ε.</b></p>	<p>Εξέφρασε την ικανοποίηση για τη διαβούλευση και το εξαιρετικό εργαλείο χρηματοδότησης που είναι το νέο ΕΣΠΑ. Βασικό μέλημα είναι η ένταξη έργων προτεραιότητας, καθώς ως Δήμος έχει ετερόκλητες ανάγκες, προτάθηκε ο σχεδιασμός μιας ΟΧΕ Μαινάλου σε συνεργασία με Δήμο Τρίπολης και η εκμετάλλευση των παράλληλων οφελών από το αυξανόμενο ενδιαφέρον για την περιοχή της Μεγαλόπολης</p>
<p><b>ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ - κ. Χριστογιαννόπουλος Α.</b></p>	<p>Δόθηκε βάση στη σωστή συνέργεια των προγραμμάτων και στη σωστή αξιοποίηση της τεχνικής βοήθειας. Ως μείζον σημασίας θέματα τέθηκαν, το επιχειρηματικό πάρκο Μεγαλόπολης, ο δρόμος Μεγαλόπολη - Ολύμπια, η αξιοποίηση των πηγών Σαβαλά, η βελτίωση του χώρου του αρχαίου θεάτρου Μεγαλόπολης και η ΟΧΕ Λυκαίου Όρους</p>

**ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ - κ. Τζιούμης Κ.**

Τονίστηκε η σπουδαιότητα του νέου προγράμματος και το πρόβλημα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών. Προτάθηκε η στήριξη των μικρών επιχειρήσεων και ειδικότερα του πρωτογενούς τομέα, αναδείχθηκε το πρόβλημα της διαχείρισης των υδάτων, η στήριξη των κοινωνικών δομών και η σχεδίαση νέων, η αξιοποίηση της λίμνης Τάκα και ο σχεδιασμός και εφαρμογή μιας ΟΧΕ Μαινάλου ως μοχλός ανάπτυξης της περιοχής